
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Фединишинець Володимир
Справжнє ім'я: Володимир Степанович Фединишинець 

Письменник

📝 Про автора

Гаркуша (Мельник) Олександра Євгенівна – художник, видавець. Народилася

22  січня  1975  р.  в  м.  Ужгороді  Закарпатської  обл.У  1994  р.  закінчила

Ужгородське училище прикладного мистецтва ім.  А.  Ерделі,  а  в  1999 р.  –

факультет  графіки  Української  академії  друкарства.  Автор  ілюстрацій  і

художнього  оформлення  до  низки  видань.  У  2005  р.  заснувала  приватне

видавництво,  книги  якого  відзначені  на  всеукраїнському  конкурсі  «Книга

року» (2007) та ужгородському «Книжковому Миколаї» (2006, 2007).

Один  із  зачинателів  русинського  руху  в  Підкарпатській  Русі,  член

Закарпатської  організації  Національної  спілки  письменників  України

Фединишинець  Володимир  Степанович  народився  9  травня  1945  р.  в  с.

Репинний  Волівецького  р-ну  Закарпатської  обл.  Закінчив  філологічний

факультет  Ужгородського  державного  університету.  Пише українською та

російською мовами.

Автор  збірок  поезій  «Білий  камінь»,  «Секунди  серця»,  «Сині  серпантини»,

«Симетрія»,  «Едельвейси»,  «Срібні  силуети»;  повістей та оповідань «Свято

білої музейної ворони»; роману «Бранці лісу»; книг для дітей «Михайликові

голуби»,  «Хитрун  Мішел»,  «Півник-скрипаль»;  перекладів  із  вірменської,

давньоруської, угорської мов.

Лауреат обласної літературної премій імені Ф. Потушняка та премії в галузі

русинської літератури імені О. Духновича.



[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Володимир Степанович Фединишинець

(1945 р.)

Фединишинець Володимир Степанович народився 9 травня 1945 року в с.

Репинний Волівецького району Закарпатської області. Закінчив філологічний

факультет  Ужгородського  державного  університету.  Пише українською та

російською  мовами.  Автор  збірок  поезій  “Білий  камінь“,  “Секунди  серця“,

“Сині серпантини“, “Симетрія“, “Едельвейси“, “Срібні силуети“; повістей та

оповідань  “Свято  білої  музейної  ворони“;  роману  “Бранці  лісу“;  книг  для

дітей “Михайликові голуби“, “Хитрун Мішел“, “Півник-скрипаль“; перекладів

з  вірменської,  давньоруської,  угорської  мов.  Лауреат  премій  імені  Ф.

Потушняка та імені О. Духновича.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Фединишинець Володимир вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Фединишинець Володимир, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу

• 
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• 
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